BenotpeHaxxep Xebex AMSB-02-BA

MHCTpyKUMKM MO c60pKe/PyKOBOACTBO
nosib3oBaTens

BAXHO: MEPE[, UCMO/b30BAHNEM JAHHOI O YCTPOUCTBA 03HAKOMBTECH CO BCEMU MHCTPYKLIMAMM MO CEOPKE U

MEPAMM NPEAOCTOPOXHOCTW.CIELYWATE BCEM UHCTPYKLIMAM W NPEAYMPELUTENBHBIM HALMUCAM.COXPAHUTE
PYKOBOZCTBO A9 JANTbHEMLLEr O UCMONIb30BAHMSA.

BE30OMACHOCTb: MEPEL, KAX [0/ TPEHPOBKOW NMPOBOAWTE PASMUHKY 1 PACTSKY.EC/IM BO BPEMSA TPEHUPOBKW Bbl BAPYT
MOYYBCTBYETE 50/1b /1N FOJIOBOKPYXXEHWE, HEMEAJIEHHO MPEKPATUTE YMPAXHEHWA 1 OBPATUTECH K BPAYY.



NMOoAroToBKA K CBOPKE

= YTo6bl 06ECNEYNTb NPOCTOTY C60PKM YCTPOMCTBA, MOXKaNyHCTa, Nepes HavyasioM onpeaennte pasMmep u
KONIMYECTBO HEO6XOAMMbIX AN1A C60PKU AeTanein. CBepsnTeCch CO CNIMCKOM U U306paXkeHneM aeTanen,
npeacTaBfieHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE.

- Becb npouecc c60pky NoLIaroBo NpeAcTaBieH B JaHHOM pyKoBoACTBe. [epe HayanomM c60pKu, noxanymncTa,
BHMMAaTENbHO 03HAKOMbTECh CO BCEMU MHCTPYKLUAMU U NMPOLLECCOM C60PKM JaHHOrO YCTPOMCTBA.

CoBeT no c6opKe: nepen KaxabiM oTAeJIbHbIM 3Tanom C60pKVI BCerga 3apaHee noAroTaBnvBanTe
HeO6XOﬂ,VIMbIe Aetann n UHCTPYMEHTDI.

= C60pKy yCTpOMCTBa OCYLLECTBIANTE Ha POBHOW NOBEPXHOCTM nnowaabto 1,2 x 3 M. NpumMeyaHne: nocne
3aBepLueHus c6opku obecneybTe 0,5 — 1 M cBO60OAHOrO MPOCTPaAHCTBA BOKPYI TPeHaxepa.

=» He Bbl6pacbiBaliTe ynakoBOYHblE MaTepuasbl 40O 3aBEPLLEHUS COOPKM U3enus.

= H806XO,D,I/IMbIe ana C60pKI/I WHCTPYMEHTDbI NAyT B KOMIMJIEKTE C yCTpOI7ICTBOM, HO Bbl Tak)ke MoXeTe
ucnonb3oBaTb Bawu nmMyHble MHCTPYMEHTDI.

BAXXHbIE MEPbI NMPEAOCTOPOXXHOCTHU

MpepynpexxpeHue: N8 CHUXKEHUS pUCKa NoslyYeHnsa TpaBM nepeg C60pKOI7I M ncnosib3oBaHMeM gaHHOro
yCTpOVICTBa, nomanyﬁCTa, O3HaKOMbTeCb CO cneayrowmnmMm MmepaMn npeaoCTopOXXHOCTH.

1.Bnageneu HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO6bI BCE MOJIb30BATE/IM AaHHOIO YyCTPOMCTBa 6bl/IM Hag/1eXallum
06pa3oM NPONHGPOPMUPOBaHbI O Mepax NPeLOCTOPOXHOCTHU.

2. 03HAaKOMbTECb CO BCEMU UHCTPYKLMSIMU U MepaMu NPeLOCTOPOXHOCTM, MPEACTaBEHHbIMU B JAHHOM
pykoBogcTBe. MNepe HayasioM UCMoSIb30BaHNA YCTPOMCTBA 03HAKOMbTECh CO BCEMM aTanamMu CO60pKu U
npaBMIaMu ero aKcnyaTauum.

3. UcnonbayiiTe 060pyioBaHKe TONbKO Ha POBHOW NMOBEPXHOCTU. [Nl BblpaBHUBaHWS UCMONb3YyHTe
PeryMpoBOYHble HOXKMN 060pYA0BaHUS.

4. ins [ONOfIHUTENbHOM 3aWUTbI NoJa UM KOBPOBOTO MOKPbITUS PEKOMEHAYETCH NMOCTENNTb Mo 060py0BaHNEM
r’MMHaACTUYECKUI KOBPUK.

5. He nognyckaiTe feten n AOMaLUHUX XXMBOTHbIX 6IM3KO K YCTPONCTBRY.

6. PerynsipHo npoBepsiiTe ycTponcTBo. 10 Mepe HEO6XOAMMOCTH 3aTSIrMBaNTe 3anyacTv U 3aMeHsITe U3HOLLEHHbIe
WY NOBPEXAEHHbIE AeTanu.

7. 0aHHoe o6opyfoBaHMe NpegHa3HaYeHo TONIbKO AJ1s UCNOIb30BaHWUA BHYTPU NoMelLeHns. HecobntoaeHme aToro
npaBusia MOXET NPUBECTU K CEPbe3HbIM TPaBMaM W aHHY/IMPYET BCE CBSA3AHHbIE C 3TUM rapaHTuu 1
ob6sa3aTenbCcTBa.

8. PekoMeHAyeMblI BeC Nonb3oBaTess He AO/HKEH NpeBbiaTh MakCMMasbHbIV BblAepXXUBaeMbI BeC.
9.CneguTe 3a YNCTOTON YCTPOMCTBA.

10. O6palanTe BHUMaHMKe Ha BCe Npeaynpexgarome Hagnmcu, pa3MeLleHHble Ha YyCTPOMCTBE.

11. Tlepepn Kaxkgow TPEHMPOBKOM NPOBOAUTE PAa3MUHKY U PACTAXKY.

12. Ecnv Bbl Bapyr novyyBcTBYETE 60J1b UM FONTOBOKPYXXEHME BO BPeMsl TPEHUPOBKMW, HEMeAJIeHHO OCTaHOBUTECH
N 06paTUTECH K Bpayy.

NPEAYNPEXAEHUE: nepep, HayanoM no60i NporpaMMbl yrpaXKHEHU MPOKOHCYNbTUPYITECh ¢ BpauyoM. OCO6eHHO
9TO KacaeTcs nuy, ctaplie 35 NeT UK Tex, Y KOro ecTb Kakune-mm6o npobnembl co 310poBbeM. TLLaTeENbHO
03HaKOMbTECb CO BCEMU UHCTPYKLUUAMU. Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTU 3a TeJIeCHble NMOBPEXAEHUS NN NMOSIOMKU
BO BpeMs UCMOJIb30BaHNA flaHHOro yCTponcTBa. [JononHuTeIbHble YCNOBUA U NMOJIOXKEHUSA NMepeymncrieHbl B KOHLe
HaCTOSLLEero pyKoBoACTBa UK NpuiaraeMoro pyKoBoACTBa Mnosib3oBaTens. LiBeTa n TexHMyeckme xapakTepucTmuku
MOTYT 6bITb U3MeHeHbI 63 NpeaynpeXaeHus.

NMPUMEYAHME: Mepea HavanoM c60pKu, NoxanyncTa, ybeamrech, 4To B Hanuuum sce aetanu. MOXKAJTYUCTA,
BYAbTE OCTOPOXXHbI, Tak kak Npy HenpaBubHOM 06paLLeHUUN Bbl MOXeTe NOPaHUTLCS O HEKOTOPbIE OCTPble
fetanu. MNpu c6opke kakoro- nM6o obopyAoBaHNsA Bcerfa cobntofante onpefeneHHyro TEXHUKY 6e30MacHOCTU.



AS-KoMnnekT 0CHOBHOW paMbl

CS- KomnnekT 3agHero
cTabunusaTopa

DS-KomnnekT nepegHero
cTabunusatopa

GS-KoHconb




G2-lMpaBasa neganb G1-leBas nepganb

J2-bont M10 x 55MM J4-Tanka

J6- INnockas waiba J5- MNnockasa waiba J3-Mnockas warnba

0 OO IR
. ODO®

=



Lar 1.

6MM

McnonbayiTe WecTUrpaHHbii Koy 6 MM, 4Tobbl y6paTh 2 60onTa M8 x 12 MM (B1) 1 paso6paTb yNakoBOYHYHO
TpYy6Ky (B) M3 KOMMeKTa 0CHOBHOW pambl (AS). YnakoBoyHasa Tpy6ka (B) ncnonbayeTtcsa ToNbKo ANa
YNaKoBOYHbIX Liener 1 60sblle He NOHaZo6UTCS, HU BO BpeMs CO0PKM, HY nocre.

Lar 2.

6MM ()

MpuKpenuTe KOMMNEKT NepeaHero ctabunusatopa(DS) v KOMMNeKT 3agHero cTabmunmnsatTopa(CS) K KOMMNNEKTy
OCHOBHOW pambl (AS) u 3akpenuTe ux 4-ma 6ontamu M10x55Mm (J2) 1 4-MA nnockumm wanbamm (J3).



LWar 3.

Y6epuTe ¢ pyns (E) 1 BUHT ¢ WecTUrpaHHom ronoekoii (J8), 2 nnockue waiibbl (J6), 2 nnockue waiibbl (J5),
1 raiky (J4) u 2 BTynku wapHupa koHconu (J7). Cnerka paccnabbTe pyyky (A11) u 3aTem BCTaBbTe py/ib B
KOMIMMEeKT OCHOBHOM pambl (AS). 3akpenuTe KOHCOSb Ha pyJie C MOMOLLbIO 1-r0 BUHTA C LECTUIPaHHOWM
ronosKoM (J8), 2-x nnockux warb (J6), 2-x nnockux wané (J5), 1-i ramkm (J4) n 2-x BTYNOK LLIapHMpa
KoHconw (J7). B KoHUe HageHbTe 2 Konnayvkosble ranku (J9). CoegmHuTe npoBog koHconu (M4) ¢
NpPOBOZOM KOHCOMIM B KoMMiekTe KoHconu (GS). C nomoupto 1 BuHTa (M5) 3akpenuTe NpoBOj, KOHCO/M
(M4) nHa pyne (E).

Llar 4.

Mpukpenute nesyo nefanb (G1) K ocHoBHOM pame(AS), 3akpyymBasi ee MPOTMB 4YaCOBOW CTPESIKY;
NoBTOPUTE TO Xe camoe Ans npaBoi neganu (G2), sakpydnBas ee No YacoBOW CTpesiKe.



Lar 5.

M BbICOTbI.

HaxmuTe Ha pbiyar (A14) 1 NOTAHWUTE BBEPX CTONKY CUAEHBS A0 HYXXHO






CMUCOK OETAJIEA

NO. HAUWMEHOBAHUE XAP-TUKA K-BO NO. |HAMMEHOBAHUE XAP-TUKA K-BO
A OcHoBHas pama 1 E8 MpyxuHHas wanba | M5 4
Al BbiaBuXHasn BTynKa 2 E9 BuHT M5x10 Mmm 4
A2L |KeapgpaTHas 2 E10 AntoMuHneBas 6
BHYTPEHHsS BTynKa-L BTYJIKa
A2R |KBapgpaTHas 2 E11 OcHoBaHue MarHuTa 1
BHYTPEHHSS BTyNKa-R
A3 |BWHT c ABOIHON ®8x65 MM 2 E12 KonbLesoi MarHut 1
rosI0BKOWM
A4 |Taiika M8 4 E13 AnoMuHmMeBasn 3
niacTuHa
A5 |Kpyrnbiit cTansHowm ®6x50MM 2 E14 BUHT M4x25 MM 6
CTEPXEHb
A6 |BuHT M6x8 MM 4 E15 Ban maxoBuka 1
A7 |BuHT M6x10 MM 6 E16 LLIkMB NpuBOAHOIO 1
pemHs- PJ
A8  |MNpyxuHHas waiba Mé 2 E17 lanka M10 1
A9 |BuHT M8x80 MM 2 E18 BHYTpeHHsis 1
OCHOBHasi KpbILLKa
A10 |Tanka M8 2 E19 BHelwHAA 1
OCHOBHasi KpblLLKa
A1l  |Pyuka M8 2 E20 rencenbHasa Bunka | ® 17 1
N UT YPOBHS
A13 OnopHas cTorka ®10x49.5 MM 2 E21 ll:lluarH)V/IEI)'HOFO !
pblyara COMPOTUBIIEHUS
A14  |Pbiyar 2 E22 MaHenb 1
orpaHuyuTens
A15 | BepxHuit cTanbHOM HepxaBgetoLua 1 E23 BuHT M8x16 MM 2
LWMTOK sacTtanb 0.8T
A16  |BuHT M6x6 MM 42 E24 Camopes M2x6 MM 3
B YnakoBoy4Has Tpy6ka 2 E25 Camopes M4x8 MM 6
B1 BUHT M8x12 Mm 4 E26 Camopes M4x20 MM 4
C 3aaHuit ctabunuaartop 1 E26-1 Camopes M4x10 MM 3
C1 BapalukoBas ranka M12 2 E27 Kpblilwka 1
Jemndupytowlero
avcka
C2  |pyyka 2 E28 MnacTmaccoBblil 1
BEHTUNATOP
MaxoBuMKa
D MepeaHnin 1 E29 MnacTtuHa 1
cTabunusaTtop BEHTUNIATOPA
D1 |TpaHcnopTMpoBOUHble 2 E30 Metna 1
KOJIECHKM
D2 [aika M8 2 F CepenbHas cToMka 1
D3 |BuHT M8x50 Mm 2 F1 PerynupoBouHas 2
nnacTuHa
D4  |Camopes M4x12 Mm 4 F2 BuHT M6x12 MM 4
D5 KBagpaTHas nnacTuHa 2 F3 BuHT M6x8 MM 2
D6 |Topuesas KpbliwKa 40x100 4 F3-1 MpyxXuHHas Waitba | M6 1
Tpy6KM
E Céopka pyns 1 F4 KoMnnekT cupeHbn 1
E1 BuHT M4 8 F5 CupeHbe 1
E2 |3axum S20 1 F7 CroWika pynsi 1




E3 CranbHas waiba F8L | BTynka ctoiku pynsa-L
E4 | OaHOCTOPOHHM FC2016 F8R | BTynka ctoiiku pyns -R
M NogWnnHUK
ES Jepxxatenb noAwmnnHmKa G KoHconb
MaxoBMKa
E6 MoAawmnnHmk 6004 G3 | OcHoBaHMe KOHCOMM
E7 3axxum R42




CMUCOK OETAJIEA

NO. HAUMEHOBAHUE XAP-KHA K-BO | NO. |HAMMEHOBAHME XAP-KA K-BO
H OcHoBaHMe MarHuta 1 K12 Ban HaTsHOro ®10x30 MM 2
LIKMBA
H1 BuHT M8x40MMm 1 K13 BTynka ®10x50 MM 2
HaTSXKHOTO LUKUBA
H2 MpyXXnHHas Wwaiba M8 2 K14 3axum S10 2
H3 lanka M8 2 K15 Mpy>xMHHan warba ®10x2Txd20 2
H4 BUHT 1 K16 Mpy>XMHHasn waiba ®10x1Txd20 4
H5 BuHT M4x8 MM 1 K17 MoAWnnHUK 6300 4
H6 MopolukoBas 1 K18 [vck npuBogHoro ®180 1
meTannyprus pemHsa -PJ
H7 Maruut ®5x3T 1 K19 LLIkMB NpMBOAHOIO 1
pemMHa-PJ
H8 | MaHenb ynpaBnenus 1 K20 | BonT M8x16 MM 2
MarHuTom
H9 | Ban ynpaBneHus ®5%x44 MM 1 K21 3axum S15 2
MarHMTOM
H10 | CrepseHb ynpasnetus 1 K22 BuHT M8x12 Mm 4
MarHWTOM
H11 Mpy>xxunHa 1 K23 MoAawmnHuk 6002 2
H12 | laika M5 1 K24 | BTynka Hecywei 1550 MM 1
MaxoBuMKa
J2 Bont M10x55 mm 8 K25 LepxaTenb HecyLen 2
J3 Mpy>XvMHHas Wwaiiba ®10x2Txd18 8 K26 bont M6x10 MM 12
Ja lalika 1/2"-13UNC 1 K27 MoAWwunnHUK 6204 2
J5 Mpy>XVHHas Wwaiiba 1/2"x1Txd32 2 K28 3axum R40 2
Jé Mpy>XuHHas Wwaiba 1/2"x2Txd23 2 K29 Mpoknagka 2
J7 MNMoBopoTHas 2 K30 MoawmnHuk 6903 1
BTYJIKA KOHCOJN
J8 BWHT ¢ wecturpaHHon | 1/2"x3 1/4" 1 K31 6903 PesnHoBOE 1
rosioBKOM KOnbLO
J9 KonnaykoBas ramka 2 K30-1 MoawnnHuk 6001 1
J10 | OepxaTenb ans 1 K31-1 6001 PesnHoBoe 1
GyTbINIKK KOJIbLIO
(onumoHanbHo)

J11 BuHT M5x10 MM 2 K32 Bont M6x12 MM 6
G1 JNeBas neganb 1 K33 lanka M3 2
G2 [MpaBas neganb 1 K34 BuHT M3x15 mm 2

K1L JleBbIi KpyBOLLMN 1 K35 dnekTpoMarHuT 1

K1R [MpaBbin KpuBOLWKN 1 K36 OcHoBaHue 1

9NIeKTPOMarHuTa
K [vck npuBogHoro ®180 1 K37 Hanpasnsowmn ®6x56 MM 2
peMHs- PK CTEPXEeHb NPYXWUHbI
K3 lanka 2 K38 MpyxuHa 2
K4 Kpbliwka Bana 2 K39 XKenesHbln 1
60KOBOW LWUTOK-J1
K5 BuHT M8x16 MM 4 K40 JKenesHbliin 1
60KOBOW LWUTOK-T1
K6 Mpy>XunHHas wanba M8 8 K41 Kpyrnbiit konnayok 1
K7 Ban 1 M1 MNpoBog reHepatopa 1
K8 [aika M20 2 M2 MpoBop paTtunka VR 1




K9 MpuBoOAHOM peMeHb 1095PK6 M3 MNpoBof ypoBHSA
COMPOTUBIIEHUS
K10 MpuBogHOM peMeHb 430J6 M4 MpoBof KoHcONU
K11 KpoHLwTenH M5 BuHT M4x6 MM

HaTAXXHOro LwKunBa




	ВАЖНО: ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДАННОГО УСТРОЙСТВА ОЗНАКОМЬТЕСЬ СО ВСЕМИ ИНСТРУКЦИЯМИ ПО СБОРКЕ И МЕРАМИ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ.СЛЕДУЙТЕ ВСЕМ ИНСТРУКЦИЯМ И ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫМ НАДПИСЯМ.СОХРАНИТЕ РУКОВОДСТВО ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ.
	ПОДГОТОВКА К СБОРКЕ
	GS-Консоль
	Прикрепите левую педаль (G1) к основной раме(AS), закручивая ее против часовой стрелки; повторите то же самое для правой педали (G2), закручивая ее по часовой стрелке.
	Нажмите на рычаг (А14) и потяните вверх стойку сиденья до нужной высоты.




